

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 11.02.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005403435

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Stone Estate. Swiss AG, Zug

Stone Estate.Swiss AG (Stone Estate.Swiss SA) (Stone Estate.Swiss Ltd) Baarerstrasse 14 6300 Zug

Stone Estate. Swiss AG, in Zug, CHE-261.934.335, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 7 vom 11.01.2022, Publ. 1005378160). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Spindler, Laurent, französischer Staatsangehöriger, in Michelbach le Haut (FR), Zeichnungsberechtigter, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 2214 vom 08.02.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 7, Datum: 11.01.2022 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug